



平成 19 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 日 新 商 事 株 式 会 社
 代 表 社 名 代 表 取 締 役 社 長 阿 部 泰 弘
 (コード番号 7490 東証第二部)
 問 合 せ 先 経 理 部 長 本 間 一 郎
 T E L 0 3 - 3 4 5 7 - 6 2 5 3

(訂正) 平成 19 年 3 月期決算短信 (連結) の一部訂正について

平成 19 年 5 月 18 日に発表しました、平成 19 年 3 月期決算短信 (連結) の一部を下記のとおり訂正いたします。

記

35 ページ

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成18年 4 月 1 日 至 平成19年 3 月31日)

	石油関連 事業 (千円)	外食事業 (千円)	不動産事業 (千円)	計 (千円)	全 社 又は消去 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	79,941,443	772,220	480,110	81,193,774	—	81,193,774
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	29,662	29,662	△ 29,662	—
計	79,941,443	772,220	509,772	81,223,436	△ 29,662	81,193,774
営業費用	79,534,381	864,399	227,877	80,626,659	219,667	80,846,327
営業利益又は営業損失(△)	407,061	△ 92,178	281,894	596,777	△ 249,329	347,447
II 資産、減価償却費、減損損失 及び資本的支出						
資産	20,654,099	398,622	4,730,726	25,783,448	2,288,601	28,072,049
減価償却費	62,196	43,509	125,729	231,435	10,451	241,887
減損損失	24,458	7,117	—	31,576	—	31,576
資本的支出	43,435	55,671	395,044	494,151	4,816	498,967

(注) 5 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産 (**2,288,601**千円) の主なものは、親会社での余資運用資金 (現金及び預金)、長期投資資金 (投資有価証券) 及び管理部門にかかる資産等であります。

(訂正後)

当連結会計年度（自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日）

	石油関連 事業 (千円)	外食事業 (千円)	不動産事業 (千円)	計 (千円)	全社 又は消去 (千円)	連結 (千円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に対する売上高	79,941,443	772,220	480,110	81,193,774	—	81,193,774
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	29,662	29,662	△ 29,662	—
計	79,941,443	772,220	509,772	81,223,436	△ 29,662	81,193,774
営業費用	79,534,381	864,399	227,877	80,626,659	219,667	80,846,327
営業利益又は営業損失(△)	407,061	△ 92,178	281,894	596,777	△ 249,329	347,447
II 資産、減価償却費、減損損失 及び資本的支出						
資産	20,654,099	398,622	4,730,726	25,783,448	2,293,891	28,077,339
減価償却費	62,196	43,509	125,729	231,435	10,451	241,887
減損損失	24,458	7,117	—	31,576	—	31,576
資本的支出	43,435	55,671	395,044	494,151	4,816	498,967

(注) 5 資産のうち、消去又は全社の項目に含めた全社資産 (**2,293,891**千円) の主なものは、親会社での余資運用資金（現金及び預金）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門にかかる資産等であります。

以上